AHOHIMHE AaHKETYBAHHA
3100yBayiB BUIIO1 OCBITH 3a OCBITHBO-TIPO(ECIHOI0 NPOrpaMoro
«IIpaBOOXOpPOHHA AISTLHICTBY raily3i 3HaHb 26 «lluBiibHA Oe3meKa»
crierianbHOCTI 262 «IIpaBooxopoHHa AisibHICTE» (2024-2025 H.p.)
(piBEHb BUIIOI OCBITH — NepIIuii (0aKaIaBpChKUiA))

BamMu BUBYAIMCH TAKi JUCHUILIIHUA:

1. JlinoBa ykpaiHChbKa MOBA.

2. Ino3zemHa MoBa (3a mpodeciiHUM CIPSIMYBAHHSIM).

3. Crynii 3 6e3neku Ta 3aXUCTY.

4, TakTUKO-CIIElaIbHA MIATOTOBKA .

5. CriemianibHa ¢yHKITIOHAJIBHA MIATOTOBKA .

6. OcHoBH 1H(OPMAIITHO-AHATITUYHOTO 3a0€3MeUeHHs MPAaBOOXOPOHHOT
IISIIIBHOCTI .

7. Teopist nepkaBH 1 1pasa .

8. AnMiHICTpaTUBHE MPpaBO YKpPAiHU .

9. AAMIHICTPaTUBHO MpOIECyalIbHE MPABO Y KpaiHu .

10 KpuminanpHe ipaBo YKpainu (3arajibHa 4aCTHUHA).

11. KpuminaipHe ipaBo Y Kpaidu (0cOOJIMBa YaCTUHA) .

12. KpuminanbHe npoliecyaibHe MpaBo YKpaiHH (3arajbHa 4YacTHHA) .
13. Kpuminosoris .

14. KpumiHasticTHKa .

15. OcHoOBH omepaTUBHO-PO3IIYKOBOI TISUTBHOCTI .

16. OcHOBH BOTrHEBOI ITIATOTOBKH.

17. HamionaneHa Oe3neka YKpainu .

18. IIpeBeHTHBHA AiSTBHICTH TIPABOOXOPOHHUX OpPTraHiB.

19. OcHoBu oprasizaiii CIy’KOH B MPaBOOXOPOHHHUX OpraHax .

20. IlpaBoBi Ta opraHizailiiiHi 3acaau 3ano0iraHHs KOPYIIIIii.

21. Opranizaiss 0OXOpOHH JACP>KaBHOT TAEMHHUIII.

22. [IpaBoOXOpOHHA AISTIBLHICTE: MDKHAPOIHUM JTOCBI/I.

23. Cny»00Ba NisUIbHICTh MPABOOXOPOHHUX OpPTaHiB.

24. JleTeKTHBHA JISUTHHICTH B TPABOOXOPOHHUX OpraHax YKpaiHu.
25. CrnemaipHa TEXHIKA.

OuiniTh, 0yab JacKa, KOKHY 3 HUX Ta JalTe BIANMOBIAI HA TaKi
3aMUTAHHA M0 KOKHIN 3 TMCIMUILIIH:

1. Ym BucTauano Bam vacy miis onaHyBaHHS TUCITUTUTIHAMHE ?
2.Ckuibku yacy Bu 3aTpavanu Ha caMOCTIHHY NIATOTOBKY?

3.Yu BBaxkxacte Bu 3a HeoOXigHe BHUBYECHHS LIMX HaBYAJILHUX AUCLUIUIIH IJIs
MaiiOyTHBOI TpodeciitHOT A1STBHOCTI?
4.Ywu 3anoBosibHUB Bac 3micT auctumiia? [1lo6 Bu 3minunu?



5. Sk, nma Bamy nymKy, NOBHHHI CHIBBIJHOCHUTHCH JIEKIIHHI Ta CEMIHApChKI
3aHATTSA 3 auciuIuiid (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

6. llo6 Bu 3MiHMIM y OUCHMIUIIHAX CEMECTPY? Ix kimpkicTs? Ix BUAN? Ilo 6
no/1any, abo HaBMaKHU BUITYYHIIN?

7. BucnoBith y AOBUIbHIN (hOpMI 1HII 3ayBa)K€HHS Ta MPOIO3HIIIi, SKIIO TaKl €,
ajie He BpaxoBaHi Buille?

KinbkicTh onutanux ocio: 102

Pe3yJ'ILTaTI/I AHKCTYBaHHHA:

JinoBa ykpaiHCbKa MOBa
1. Yu BucTaumino Bam vacy q1s onaHyBaHHS JUCUMILIIHOO?

® Tax
@i

@ 3abarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha caMOCTIHHY HiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TWKaeHs
@ 3 roa. Ha TWKAEHb
@ 6Ginbuwe 3 roa. Ha TWXAEHb

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXiHE BUBYEHHS 11i€] HABYAJIBHOI JUCIUILIIHA JJIST
MaitOyTHBOT mpodeciiHOl TisTBHOCTI?

® Tax
@ Hi
@ iHwe
® Brak

4.Ywu 3agoBosbHuB Bac 3micT quctiumiian? [lo 6 Bu 3minnmm?



6 5 (10%)
4
2 SN (2%) 1 (291)(2%1) (2%1)(291)(2%) 1 (2%1) (294) (291)(2%1) (291)(2%)
0
+ Bce sagoBoneH... Bce nogobaeTbes SapoBoneHunin Hivoro BCe BMnalwTosye Tak
Tak Bce 3a00BinbH. .. 3apoBnbHAE 3agoBinbHMB Tak, amicT gucu... 3a[0BONMBHUB

5. Sk, Ha Bamy 1yMKy, TOBUHHI CIIBBIJHOCUTHCH JIEKI[1HHI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTuuHi) 3aHATTS 3 qucuuruiiau (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

@ 11
® 21

@ Baw BapiaHT

Ino3zemua moBa (3a npogeciiiHUM CIPpAMYBAHHSIM)
1.Yu Buctaunsio Bam yacy ais onmanyBaHHS AUCHUTIIIHOO?

® 1ax
Qi

@ sabarato

2.Cxinbku yacy Bu BUTpadanu Ha cCaMOCTIMHY MIJTOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TKOEeHb
24,6% @ 2 roa. Ha TWKAEHb
@ 3 rog. Ha TWKAEHD
® 6Ginsbwe 3 ron. Ha TWXKOEHD

3.Yu BBaxkaete Bu 3a HeoOX11HEe BUBUYEHHS 111€1 HABYAJILHOI JUCIUILIIHA JUIS
Maii0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBHOCTI?

® Tax
® i

@ iHwe

4 Yu 3agoBonasauB Bac 3micT aucuummiiau? 11{o 6 Bu 3minmmu?

® Tak

@i

@ He BucTayae GinblUe aHrMOMOBHUX
CNOBHUWYKIB Nepes TeMamu, Wob
36inbLUyBaTU MOBHUWIA CNOBHUK Ta

98,4% BUBYATU TEPMIHW, TOMY WO aHrMiicbka B

i ranysi mae ayxe barato

cneundivHKUX cnis, sIKi He Nerko aHanTn

y BinbHOMY AocTyni

o

5. Sk, Ha Bamry gymKy, MOBUHHI CITIBBITHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMIHAPCHKI
(mpaktuuni) 3aHaTTS 3 nucrurutiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 1:1

@ Bauw eapiaHT

o



Crypnii 3 0e3nekH Ta 3aXHCTY
1.Yu Buctaunsio Bam yacy aig onanyBaHHS AUCUUILIIIHOKO?

@ Tax
@i

. @ 3abarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKAEHb
@ 2 roa. Ha TUXOEeHb
@ 3roa. Ha TKAEHD
@ 6Ginblwe 3 rog. Ha TWXOEHD

3.Yu BBaxxaete Bu 3a He0OXiqHE BUBUEHHS 111€1 HABYAJIBHOT JUCIUATUIIHA I
MaiOoyTHBOI podeciitHol TiATBHOCTI?

® Tax
®Hi
@ IHwe

4.Ywm 3amoposbHUB Bac 3mict muctpmuriau? o 6 Bu 3smiammm?

® 1k

@ Hi

@ He 6yno uiei gucunnniym

@ [vcuunniHa BUKNUKana cneuudiyHi
NoYyTTs, TOMY WO YacTuHa iHiopmauii
,E|Il‘7ICH0 BaXnuea, a AeqaKka HeHa4de
npocTo Ang 36inbWeHHs 08cAry KHUXOK




5. Sk, Ha Bamy qymKy, MNOBHHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPCHKI
(mpakTWuHi) 3aHATTS 3 qucuuiuiinym (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@) Bal BapiaHT

TakTHKO-cIIeniaJbHA MiArOTOBKA
1.Yu Buctaumsio Bam vacy aist onaHyBaHHS JUCITUTIIIHOKO?

@ Tk
@ i

@ 3abarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY?

® 1 ron. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TKaeHs
@ 3roa. Ha TWKAEHD

‘ @ Ginbuwe 3 roa. Ha TWXAEHb

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXiHEe BUBYEHHS I[i€] HABYAJIBHOI JUCIAIUIIHN IS
MaitOyTHBOT mpodeciiHOl TisTBHOCTI?



® Tax
@ Hi
@ iHwe

4 Yu 3agoBonsHUB Bac 3mict gucrumiaiau? o 6 Bu 3mianmm?

® 1ak
@i
@ He 6yno uiei gucunnniym

5. SIk, Ha Bamry 1yMKy, TOBUHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKITIHHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpakTHuHi) 3aHATTS 3 qucruiuiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@) Baww BapiaHT

CrnenianbHa QyHKIIOHAJBHA MiATOTOBKA
1.Yu Buctaunsio Bam yacy miis omanyBaHHS AUCIUTUTIHOO?

® Tax
® i

@ zabarato

2.Ck11pkM yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIMHY MIATOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TWKAEHb
@ 2 roa. Ha TUXOEeHb
@ 3roa. Ha TKAEHD
@ 6Ginblwe 3 rog. Ha TWXOEHD

3.Yu BBaxacTe Bu 3a He0oOX1JHE BUBUEHHS 1(1€] HABYAJIHLHOI JUCIUATUIIHUA 151
Maii0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBbHOCTI?

® Tax
Qi
@ iHwe

4 Yu 3agoBoasauB Bac 3mict aucummmiiau? 11{o 6 Bu 3minmmu?

@ Tax

@ i

© 3micT nogobaeTbeA, ane He
ﬂOﬂOﬁaSTbCH po3knag, 3aHATTA MOBUHHI
ByT¥ Binblu perynspHi, a Takox Ginblue,
TOMY WO Cy4acHe MOKOMIHHA He Take
CMOPTUBHE )

5. ik, Ha Bamy qymKy, TOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpaktuyHi) 3aHATTS 3 nuciuriiag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
@ 11

@ Balw BapiaHT




OcHoBH iHpOpMANIHHO-AHATITHYHOIO 3a0€e3MeYeHHs] IPAaBOOXOPOHHOI
NiATIBHOCTI
1. Yu BucTaumino Bam yacy a5 onaHyBaHHS TUCIUIUIIHOIO?

® Tax
@i

@ zabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

@ 1 rog. Ha TKaEHb
@ 2 roa. Ha TUXOeHb
@ 3roa. Ha TXKAEHD
@ 6Ginbuwe 3 rog. Ha TUXOEHb

3.Yu BBaxaeTe Bu 3a HeoOXigHE BUBUEHHS 1[1€] HABYAJIHLHOI JUCIUATUIIHUA 151
MaiOoyTHBOI podeciitHol TiATBHOCTI?

® Tax
@i

@ iHwe

4.Ywm 3anoposbHUB Bac 3mict muctuumininu? o 6 Bu 3smiammm?

@ Tax
O i
@ He 6yno uiei gucumnninm




5. Sk, Ha Bamy gymMKy, NOBHHHI CIIBBIJIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTWuHi) 3aHATTS 3 qucuuiuiinym (2:1, 1:1, Bam BapianT)?
® 21
@ 11

@ Baw BapiaHT

>

Teopist nep:kaBu i npaBa
1. Yu BucTaumino Bam vacy a5 onaHyBaHHS JUCUMILIIHOO?

@ Tax
@ Hi

@ sabararo

98,4%

¢

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha caMOCTIHHY TIATOTOBKY?

® 1 ron. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TuxXOeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHD
@ Ginbwe 3 rog. Ha TWXOEHb

&

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXiHE BUBUYEHHS 11i€] HAaBYAJIBLHOI JUCIUILIIHA IS
MaiiOyTHBOT mpodeciiHOol TisTbHOCTI?

® Tax

@i

@ iHwe

4.Ywm 3amoposbHUB Bac 3mict muctnumuriau? [1{o 6 Bu 3smiammm?



@ Tax
O i

5. Sk, Ha Bamy qymKy, MOBHHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKI1HHI Ta CEMIHAPCHKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuiuiiag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Baww BapiaHT

AIMIHICTPaTHBHE NPaBO YKpaiHu
1. Yu Buctaumno Bam vacy s onanyBaHHS JUCHUIUTIHOIO?

® 1ak
@i

@ zabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIWHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TMXAEHD
@ 2 ron. Ha TWKAEHb
© 3roa. Ha TWKaEeHs
@ 6GinsLwe 3 roa. Ha TWXKOEHb

3.Yu BBaxxacte Bu 3a He0OX1HE BUBUEHHS I1i€] HABYAIHbHOI JUCIIHUIUIIHUA UL

MaitOyTHBOT mpodeciiHOl TisTHHOCTI?



® Tax
Qi
@ iHwe

4 Yu 3agoBonsHuB Bac 3mict mucnumiiau? o 6 Bu 3miaumm?

® Tax
@i

5. SIk, Ha Bamry 1yMKy, TOBUHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKITIHHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 quciuruiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21

® 11

@) Bal BapiaHT

AJIMIiHICTPATHBHO NpolecyaJibHe NPaBo0 Y KPaiHu
1. Yu Buctaumino Bam vacy q1s onaHyBaHHS JUCHIUILIIHOO?

® Tax
Qi

@ zabarato

96,6%

o

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TKAEHb
® 2 roa. Ha TWKAEHb
@ 3roa. Ha TXOeHb
@ 6Ginblwe 3 rog. Ha TWXKOEHD

3.Yu BBaxacTe Bu 32 He0oOX1JHE BUBUEHHS 1(1€] HABYAJIHLHOI JUCIUATUIIHUA 151
Mai0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBbHOCTI?

® Tax

® i

@ iHwe

4.Ywu 3agoBonbHEB Bac 3micT quciumuriau? 1o 6 Bu 3minnmm?

® 1k
@ Hi

5. Sk, na Bamry gymKy, TOBUHHI CITIBBIJIHOCHUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHAPChKI
(mpaktuysi) 3aHATTS 3 nuciuring (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Balw BapiaHT

KpuminanbHe npaBo Ykpainm (3arajibHa 4acTHHA)
1. U Buctaumno Bam gacy aist onanyBaHHS THCIHILTIHOKO?



@ Tax
@i

@ sabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIMHY MIATOTOBKY?

@ 1 ron. Ha TXaeHb
@ 2 roa. Ha TUXaEHb
@ 3roa. Ha TwXOeHb
@ 6GinbLe 3 roa. Ha TWXAEHb

3.Yu BBaxxaeTe Bu 3a He0OXiqHE BUBUEHHS 111€1 HABYAJIBHOT JUCIUATUIIHA IS
MaiOyTHBOI podeciitHol TiATBHOCTI?

® ax
Qi
@ iHwe

4.Ywm 3anoposbHUB Bac 3mict muctumurinu? o 6 Bu 3smiammm?

® Tax
@i

5. Sk, Ha Bamry gymKy, TOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHApChKI
(mpaktwysi) 3aHATTS 3 nuciuriag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?



® 21
® 11

@ Baw BapiaHT

KpuminanbHe npaBo Ykpainu (0co0/iMBa YacTHHA)
1. Yu BucTaumino Bam yacy 1j1st onaHyBaHHS JUCHUIUTIHOO?

® ax
Qi

@ zabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY?

® 1 ron. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TwxXOeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHD
@ Ginbwe 3 rog. Ha TWXOEHb

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXiiHE BUBYEHHS I[i€] HABYAJIHHOI JUCIAILIIHN IS
MaiiOyTHBOT mpodeciiHol MisTbHOCTI?

® Tax

@i

@ iHwe

4 Ywm 3amoBonsHuB Bac 3micT quctnumtiau? [{o 6 Bu 3minnmn?



@ Tax
@ i
@ He 6yno e ancumnnmism

%

5. Sk, Ha Bamy qymKy, MOBHHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPCHKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuiuiiag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Bauw BapiaHT

&

KpuminanbHe npouecyajibHe NPaBo YKpaiHu (3arajibHAa 4YaCTHHA)
1. Yu Buctaumino Bam yvacy m1s onaHyBaHHS TUCIUTUTIHOIO?

® Tax
@i

@ sabarato

¢

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TWKAEHb
@ 2 roa. Ha TUXOEeHb
@ 3roa. Ha TXKAEHD
@ 6Ginbuwe 3 rog. Ha TUXOEHb

41,4%

¢

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXi{HE BUBYEHHS 1[i€] HABYAJIBHOI JUCIAIUIIHN IS
MaitOyTHBOT mpodeciiHOl TisTbHOCTI?



® Tax
O

@ iHwe

4 Yu 3agoBonsHuB Bac 3mict mucnummiiau? [lo 6 Bu 3miaummn?

® r1ax
@i
@ He 6yno wwe avcumniHm

5. Ik, Ha Bamry 1yMKy, TOBHHHI CIIBBIIHOCUTHCH JIEKITIMHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpakTHuHi) 3aHATTS 3 qucuuiuiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
44.1% ® 11
@) Baw BapiaHT

Kpuminoaoris
1. Yu Buctaumino Bam vacy j1s onanyBaHHS JUCHIUILTIHOIO?

® Tax
@i

@ zabarato

¢

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MATOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TXKOEHD
@ 2 ron. Ha TKaEHb
@ 3 roa. Ha TUXOEHb
@ 6GinsLwe 3 ron. Ha TWXKAEHb

‘“

3.Yu BBaxacTe Bu 32 He0oOX1JHE BUBUEHHS 1(1€] HABYAJIHLHOI JUCIUATUIIHUA 151
Mai0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBbHOCTI?

® Tax
® i

@ iHwe

4 Yu 3agoBonasauB Bac 3micT aucummiiau? 11{o 6 Bu 3minmmu?

® 1k
@ Hi

© Ule He 6yno aucuUnnivm

o

5. ik, Ha Bamy qymKy, TOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpaktuuni) 3aHATTA 3 nucnuriiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
@ 11

@ Balu BapiaHT

w

Kpuminamictuka
1. Yu BucTaumino Bam vacy 115 onaHyBaHHS JUCLUUILIIHOKO?



@ Tax
@ i

@ sabararo

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIMHY MIATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TXKOEHD
@ 2 roa. Ha TXaeHb
@ 3ron. Ha TUXOEHb
@ Ginblwe 3 roa. Ha TWXaeHb

3.Yu BBaxxaeTe Bu 3a He0OXiqHE BUBUEHHS 111€1 HABYAJIBHOT JUCIUATUIIHA IS
MaiOyTHBOI mpodeciitHol TiATBHOCTI?

® Tax

@i

@ iHwe

4.Ywm 3anoposbHUB Bac 3mict muctumurinu? o 6 Bu 3smiammm?

® 1k
@ Hi

5. Sk, Ha Bamry gymKy, TOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHApChKi
(mpaktwysi) 3aHATTS 3 nuciuriag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?



® 21
@ 11

@ Bauw BapiaHT

&

OcCHOBM ONIEPATHBHO-PO3IIYKOBOI Al ILHOCTI

1. Yu Buctaumno Bam yacy j1s1 onaHyBaHHSI TUCIUILTIHOO?
® rax

@ i

@ szabarato

¢

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKaEHb
@ 2 roa. Ha TUXOeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHD
@ Ginblwe 3 roa. Ha TWXaeHb

¢

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOX11HE BUBYEHHS 1[i€] HABYAJIBHOI JUCIUAILIIHN IS
MaiiOyTHBOT mpodeciiHOol MisTbHOCTI?

® Tax
@i

@ iHwe

4 Ywm 3amoBonsHuB Bac 3micT aucnummiinu? [lo 6 Bu 3miauan?



® Tax
@i

5. Sk, Ha Bamy gymMKy, TOBHHHI CIIBBIJIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuiuiiag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21

@

@ Baw BapiaHT

OCHOBM BOTHEBOI MIITOTOBKH
1. Yu Buctaumino Bam yacy jy1s onmaHyBaHHS JUCHIHUIUTIHOO?

@ Tax
® i

@ sabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIWHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKaEHb
@ 2 roa. Ha TUXOeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHD
@ Ginbwe 3 rog. Ha TWXOEHb

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXiHE BUBUEHHS 11i€] HABYAJIHLHOI JUCIUILIIHA IS

Maii0yTHBOI MpOodeciHHOT TISLITBHOCTI?



® Tax
@i

@ iHwe

4 Yu 3agoBonsHUB Bac 3mict mucoumiiau? [1lo 6 Bu 3miaumm?

@ Tax
@ i
@

5. SIk, Ha Bamry 1yMKy, TOBUHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKITIHHI Ta CEMiHAPCHKI

(mpakTHuHi) 3aHATTS 3 quctuiuiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Baww BapiaHT

HaunionaibHa 0e3neka YKpainu
1. Yu Buctaumino Bam vacy jy1s1 onaHyBaHHS JUCIHUTIUTIHOO?



@ Tak
@ i

@ sabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha caMOCTIHHY HIATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKAEHb
@ 2 ron. Ha TWKAEHb
@ 3 roa. Ha TUXOeHb
@ 6inblwe 3 roa. Ha TWKaEHb

3.Yu BBaxxaete Bu 3a He0OXiqHE BUBUEHHS 111€1 HABYAJIBHOI JUCIUATUIIHA IS
MaiOoyTHBOI podeciitHol TiATBHOCTI?
® Tax

Qi
@ iHwe

4.Yu 3anoosbHuB Bac 3mict muctumuriau? o 6 Bu 3sminmmm?

® Tax
@i

5. Sk, Ha Bamy qymKy, MOBHHHI CITIBBITHOCUTHUCH JICKIIIIHI Ta CEMiHAPCHKI

(mpakTuuHi) 3aHATTS 3 qucuuiuiinm (2:1, 1:1, Bam Bapiant)?



® 21
® 11

@ Balw BapiaHT

IIpeBeHTHBHA TisVIBHICTH MPABOOXOPOHHUX OPTraHiB
1. Yu Buctaumno Bam yacy j1s1 onaHyBaHHSI TUCIUTLTIHOO?
® Tax
®Hi

@ szabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKaEHb
@ 2 roa. Ha TUXOeHb
28,3% @ 3 roa. Ha TWKAEHb
@ 6inblwe 3 rog. Ha TWXOEHb
A

3.Yn BBaxaeTe Bu 3a HeobXigHe BUBYEHHS L€l HaBYaNbHOT AMCUMNAIHM AN ManbyTHLOT
NpodeCiNHOT QiNbHOCTI?

® Tax
@i

@ iHwe

4.Ywm 3amoposbHUB Bac 3mict muctnumiinun? [1{o 6 Bu 3smiammm?



@ Tax
@ i

5. Sk, Ha Bamy gymMKy, TOBUHHI CIIBBIJIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuriiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21

@ 11

@ Baww BapiaHT

OcHoBH opranizanii cayx0u B IPABOOXOPOHHHUX OPraHax
1. Yu BucTaumino Bam yvacy j1s onaHyBaHHS JUCUUILIIHOIO?

® Tax
@i

@ szabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

® 1 ron. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TXaeHb
@ 3 roa. Ha TUXOEHb
@ Ginbwe 3 roa. Ha TWKaEHb

4.Ywm 3anoBonsHuB Bac 3micT guctummiiau? 1o 6 Bu 3minnmn?



@ Tax
@i

¢

5. Sk, Ha Bamy gymKy, MOBHHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuiuiiag (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
46,7% ® 11

@) Baww BapiaHT

&

IIpaBoBi Ta opranizauiiiHi 3acajau 3ano0iranHs KOpPymuii
1. Yu BucTaumio Bam yacy aiisi onaHyBaHHS JUCIHUIUTIHOIO?

® Tax
@ i

@ zabarato

¢

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

® 1 ron. Ha TWKOEHD
® 2 ron. Ha TWXOEHb
@ 3roa. Ha TWXKaEHb
® Ginblwe 3 roa. Ha TWKOEHb

¢

3.Yu BBaxxacte Bu 3a HeoOXi{HE BUBYEHHS 1[i€] HABYAJIBHOI JUCIAIUIIHN IS
MaitOyTHBOT mpodeciiHOl TisTHHOCTI?



® Tax
@i

@ iHwe

4 .Yu 3agoBonbHuB Bac 3mict nquctumiaiau? Ilo 6 Bu smianmm?

@ Tk
@ i

5. SIk, Ha Bamry 1yMKy, TOBUHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKITIMHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpakTHuHi) 3aHATTS 3 quctuiuiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21

® 11

@) Bal BapiaHT

Oprasxizanisi 0XOpOHHU [1eP:KABHOI TAEMHH LI
1. Yu Bucraumio Bam vacy aiig onaHyBaHHS JUCLUILIIHOIO

@ Tax
@ i

@ sabarato

2.Ckinpku yacy Bu BUTpayaiau Ha CAaMOCTIHHY MiATOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TWKAEHb
@ 2 roa. Ha TUXOEeHb
@ 3roa. Ha TKAEHD
@ 6Ginblwe 3 rog. Ha TWXOEHD

3.Yu BBakaete Bu 3a HeoOX1He BUBYEHHS 1[1€] HABYAJILHOI JUCIUAILIIHU JJIs1
Maii0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBbHOCTI?

® Tax
® i

@ iHwe
‘__-_

4 Yu 3agoBonasauB Bac 3micT aucuummiiau? 11{o 6 Bu 3minmmu?

@ Tk
O i

5. Sk, na Bamry mymMKy, TOBUHHI CITIBBITHOCUTHCH JICKITIHHI Ta CEMIHAPCHKI
(mpaktuyHi) 3aHATTS 3 nuciuring (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Baww BapiaHT

IIpaBooxopoHHA NiSIJIbHICTH: MisKHAPOAHUI T10CBI
1. U Buctaumno Bam gacy aist onanyBaHHS TUCIMILTIHOKO?



® Tax
@i

@ zabarato

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIMHY MIATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TxAEHb
® 2 rog. Ha TwKOEeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHb
@ 6inblwe 3 roa. Ha TwKOEHb

3.Yu BBaxaeTe Bu 3a HE0OX1AHE BUBUEHHS 1(1€] HABYAJIHLHOT JUCIUATUIIHUA 151
MaiOyTHBOI podeciitHol TiATBHOCTI?

® rax
Qi
@ iHwe

4.Ywm 3anoposbHUB Bac 3mict muctumuriau? 1o 6 Bu 3smiammm?

® Tax
@i

5. Sk, Ha Bamry gymKy, TOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHApChKI
(mpaktwuni) 3aHATTA 3 nucturiiam (2:1, 1:1, Bam BapianT)?



@ 21
41,4% @ 1
@ Bauw BapiaHT

58,6%

Ciayx00Ba AisVILHICTH NIPABOOXOPOHHHUX OPTraHiB
1. Yu BucTaumio Bam vacy a5 onaHyBaHHS JUCUMILIIHOO?

® Tax

@i

@ sabarato
98,3%

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?

@ 1 roa. Ha TKAEHb
@ 2 ron. Ha TKAEHD
@ 3roa. Ha TUXOeHb
@ 6GinsLwe 3 roa. Ha TWXKOEHb

3.Yu BBaxacte Bu 3a HeoOXi1HEe BUBYEHHS 111€1 HABYAIBbHOI JUCIIUIUIIHYT I
Mait0yTHBOT mpodeciiHOol MisTbHOCTI?
® Tax

@ i
@ iHwe

4 Ywm 3amoBonsHuB Bac 3micT aucnumniinu? [{o 6 Bu 3miauan?



@ Tax
@ i

5. Sk, Ha Bamy gymMKy, NOBUHHI CIIBBIJIHOCUTHUCH JIEKI[1HI Ta CEMIHAPChKI
(mpakTuuHi) 3aHATTA 3 Aucuuiiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
® 11

@ Baww BapiaHT

JleTeKTHBHA IiAJIBHICTH B IPABOOXOPOHHMX OpPraHax Y KpaiHu
1. Yu BucTaumio Bam yvacy j1st onaHyBaHHS JUCHMUILIIHOIO?

® Tax
Qi

@ zabarato

2.Ckinbku yacy Bu BuTpayanun Ha camMoCTIiHY MigrotoBky?

® 1 ron. Ha TWKAEHD
@ 2 roa. Ha TwxXOeHb
@ 3roa. Ha TWKAEHD
@ Ginbwe 3 rog. Ha TWXKOEHb

(A

3.Yu BBaxxacte Bu 3a He0oOXiqHE BUBUEHHS 1i€] HABYAJIHLHOI JUCIHAILIIHA IS
Maii0yTHBOI pOodeciHHOT TISLITBHOCTI?



® Tax
® i

@ iHwe

4 Yu 3agoBonsHuB Bac 3mict mucnumiiau? o 6 Bu 3miaumm?

@ Tax
@ i

5. SIk, Ha Bamry 1yMKy, TOBUHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKITIHHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpakTHuHi) 3aHATTS 3 qucuuiuiiay (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

® 21
41,4% @ 11
@ Bauw BapiaHT

58,6%

[

CrneniaJibHA TeXHIKa

1. Yu Bucrtaumio Bam vacy it onaHyBaHHS JUCIHILIIHOIO?
® Tak
@ i

@ sabararo

2.Ckinpku yacy Bu BuTpavanu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY?



@ 1 roa. Ha TKAEHb
@ 2 roa. Ha TUXOeHb
@ 3roa. Ha TXKAEHD
@ 6Ginblwe 3 rog. Ha TWXOEHD

g

3.Yu BBaxacTe Bu 32 He0oOX1JHE BUBUEHHS 1(1€] HABYAJIHLHOI JUCIUATUIIHUA 151
Maii0yTHBOI mpodeciiHOl TisITBHOCTI?
® Tax

® i
@ iHwe

¢

4 Yu 3agoponsauB Bac 3micT pucourmiiau? [lo 6 Bu smiauan?

@ Tax
@ i

5. Sk, Ha Bamry gymKy, MOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JIEKI[IHI Ta CEMiHAPCHKI
(mpaktuyHi) 3aHATTS 3 nuciuring (2:1, 1:1, Bam BapianT)?
® 21
® 11

@) Bal BapiaHT

®



